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English

Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seulement en Allemagne.

‘ {b Touch ‘{5 t{b Touch and slide % Touch and hold ‘

?

=

-

@ e
O {b Display off
b
Power off
@ |um
- {b Display the top menu screen
b
Mute or unmute
® |8
= {b Activate the voice recognition mode
@ |voL (+-)
Francais

‘ {b Toucher ‘{5 t{bToucherethisser % Maintenir le doigt

escription de I'appareil

Dre
I

:

L

:

3

@ |n
O {b Désactiver I'affichage
&
Mettre hors tension
@ |um {b
- Afficher I'écran du menu principal
&
Activer ou désactiver le son
® (Y {b
Activer le mode de reconnaissance vocale
@ |voL (+/-)
Italiano

menclatura

‘ {b Tocca ‘{5 t{b Tocca e scorri (% Tieni premuto ‘

i

:

4

:

3

@ |n
O {b Display spento
@
&7 Spegnere
@ | um
- {b Visualizzare la schermata del menu principale
&
Attivare o disattivare I'audio
B P aec s di riconosc
Attivare la modalita di riconoscimento vocale
@ |voL (+-)

Proncer

Quick start guide

Guide de démarrage rapide
Guida rapida all’'uso

Guia de iniciacion rapida
Schnellstartanleitung
Snelstartgids
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Selecting the clock
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{b Switch to clock adjustment display

{b Adjust the clock

Sélection de I'horloge
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English
This guide is intended to guide you through the basic functions of this unit.
For details, please refer to the Operation manual stored on the website.
https://www.pioneer-car.eu/uk/

Francais
Ce guide a pour but de vous présenter les fonctions de base de cet appareil.
Pour les détails, veuillez vous reporter au mode d’emploi qui se trouve sur le site Web.
https://www.pioneer-car.eu/fr/fr

Italiano
Questa guida illustra le funzioni principali dellapparecchio.
Per dettagli, fare riferimento al Manuale d'uso presente sul sito web.
https://www.pioneer-car.eu/it/it

Espaiiol
Se ha disefiado esta guia con la intencidn de guiarle a través de las funciones basicas de esta
unidad.
Para los detalles, consulte el Manual de instrucciones que se encuentra almacenado en el
sitio web.
https://www.pioneer-car.eu/es/es

Deutsch
Diese Anleitung fiihrt Sie durch die grundlegenden Funktionen dieses Gerats.
Einzelheiten finden Sie in der Bedienungsanleitung, die auf der Website.
https://www.pioneer-car.eu/de/de

Nederlands
Deze gids is bedoeld om u bekend te maken met de basisfuncties van dit toestel.

Raadpleegt u voor details de handleiding op onze website.
https://www.pioneer-car.eu/nl/nl

Selecting the source

Un12:48 @
@ € A

DAB Radio Apple CarPlay  Android Auto|
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use iPod BT Audio Phone

‘ {b Select a source

Sélection de la source
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Declaration of Conformity with regard to the Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Manufacturer:

Pioneer Corporation

28-8, Honkomagome 2-chome, Bunkyo-ku,
Tokyo 113-0021, JAPAN

EU Authorised Representative’s & Importer:
Pioneer Europe NV

Haven 1087 Keetberglaan 1, B-9120 Melsele,Belgium/Belgique
http://www.pioneer-car.eu

[*] SPH-DA160DAB

English:
Hereby, Pioneer declares that the radio equipment type [*]is
in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Suomi:
Pioneer vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi [¥] on direktiivin
2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen tdysimittainen teksti
on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Nederlands:
Hierbij verklaar ik, Pioneer, dat het type radioapparatuur [*]
conform is met Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan
worden geraadpleegd op het volgende internetadres:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Francais:
Le soussigné, Pioneer, déclare que Iéquipement
radioélectrique du type [*] est conforme a la directive
2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a I'adresse internet suivante:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Svenska:
Harmed forsakrar Pioneer att denna typ av radioutrustning
[¥] 6verensstammer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten till EU-férsakran om
overensstammelse finns pa féljande webbadress:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Dansk:
Hermed erklzerer Pioneer, at radioudstyrstypen [*] er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes
pa folgende internetadresse:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Deutsch:
Hiermit erklart Pioneer, dass der Funkanlagentyp [*] der
Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter
der folgenden Internetadresse verfligbar:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

EMN\nvika:
Meé tnv mapovoa o/n Pioneer, SnAwvel 6Ti o
padloegomhioudg [*] minpoi Tnv odnyia 2014/53/EE.
To mArpeg Keipevo NG SHAwONG SUpHOPPwWaong EE
SatiBetal otV akoloudn 10ToceNiSa 0To SladikTuo:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Italiano:
|l fabbricante, Pioneer, dichiara che il tipo di apparecchiatura
radio [*] & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Espanol:
Por la presente, Pioneer declara que el tipo de equipo
radioeléctrico [*] es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaracion UE de conformidad esta
disponible en la direccion Internet siguiente:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
Portugués:
O(a) abaixo assinado(a) Pioneer declara que o presente tipo
de equipamento de radio [*] estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE.
O texto integral da declaragéo de conformidade esta
disponivel no seguinte endereco de Internet:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
Cestina:
Timto Pioneer prohladuje, Ze typ radiového zafizeni [¥] je v
souladu se smérnici 2014/53/EU.
Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této
internetové adrese: http://www.pioneer-car.eu/compliance
Eesti:
Kéaesolevaga deklareerib Pioneer, et kdesolev raadioseadme
tliip [*] vastab direktiivi 2014/53/EL nouetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kéttesaadav
jargmisel internetiaadressil:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
Magyar:
Pioneer igazolja, hogy a [*] tipusu radidberendezés megfelel
a2014/53/EU iranyelvnek.
Az EU-megfelelségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a
kovetkez6 internetes cimen:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
Latviesu valoda:
Ar 30 Pioneer deklaré, ka radioiekarta [*] atbilst Direktivai
2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams 3ada
interneta vietné: http://www.pioneer-car.eu/compliance
Lietuviy kalba:
A3, Pioneer, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas [*] atitinka
Direktyva 2014/53/ES.
Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas Siuo
interneto adresu: http://www.pioneer-car.eu/compliance
Malti:
B'dan, Pioneer, niddikjara li dan it-tip ta’taghmir tar-radju [¥]
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE.
It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa
disponibbli f'dan l-indirizz tal-Internet li gej:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
Slovencina:
Pioneer tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu [*] je v
stilade so smernicou 2014/53/EU.
Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese: http://www.pioneer-car.eu/compliance
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{b Store the strongest broadcast frequencies

&7 Select a band

&7 Tune into the next station

® @ O 0

{b Recall the preset channel stored to a key from memory

D)
&') Store the current broadcast frequency to a key

©

&7 Displays a preset channel for 10 seconds and switches to
the next channel automatically.

@

signals

{b Tune into only radio stations with sufficiently strong

{b Start seek turning

Fonctionnement du syntoniseur

¢

Radio
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Slovens¢ina:
Pioneer potrjuje, da je tip radijske opreme [¥] skladen z
Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
naslednjem spletnem naslovu:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Romana:
Prin prezenta, Pioneer declara ca tipul de echipamente radio
[*] este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmétoarea adresa internet:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

6bnrapcku:
C HacToAwoTo Pioneer seknapupa, ye To3n TMN
papnocbopbxeHue [¥] e B cboTseTCTBME C [lNpeKTiBa
2014/53/EC.
LianocTHuAT TekcT Ha EC ileknapaliuATa 3a CboTBeTCTBIe
MOe f1a Ce HaMepy Ha CNeIHNA UHTEPHET afpec:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Polski:
Pioneer niniejszym o$wiadcza, ze typ urzadzenia radiowego
[*] jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem internetowym:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Norsk:
Herved Pioneer erklarer at radioutstyr type [*] er i samsvar
med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstendige teksten i EU-samsvarserklaeringen er
tilgjengelig pa folgende internettadresse:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

[slenska:
Hér med Pioneer lysir yfir ad tegund pradlausan bunad [*] er
i samreaemi vid tilskipun 2014/53/ESB.
The fullur texti af ESB-samreemisyfirlysingu er i bodi &
eftirfarandi veffangi: http://www.pioneer-car.eu/compliance

Hrvatski:
Pioneer ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [*] u
skladu s Direktivom 2014/53/EU.
Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na
sliedecoj internetskoj adresi:
http://www.pioneer-car.eu/compliance

Tark:
Burada. Pioneer radyo ekipmani turunun [¥] 2014/53/EU
direktiflerine uyumlu oldugunu beyan eder.
Avrupa uyumluluk beyaninin tam metni belirtilen internet
sitesinde mevcuttur: http://www.pioneer-car.eu/compliance

Moving images opera

Declaration of Conformity with regard to the Radio Equipment Regulations 2017

Manufacturer: UK Authorised Representative’s & Importer:
Pioneer Corporation Pioneer Europe NV

28-8, Honkomagome 2-chome, Bunkyo-ku, Salamanca, Wellington Street, Slough, Berkshire, SL1 1YP, UK
Tokyo 113-0021, JAPAN http://www.pioneer-car.eu

[*] SPH-DA160DAB
Hereby, Pioneer declares that the radio equipment type [*] is in compliance with UK SI 2017 No. 1206.
The full text of the UK declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.pioneer-car.eu/compliance
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&) Pause and start playback

{b Pause and start playback

®

>
{b Change the playback point

{b Selects the previous file or the next file.

{b Selects the previous file or the next file.

@
?D Performs fast forwards or fast reverse. Touch again to ©)
change the playback speed.

@
?_'7 Performs fast forwards or fast reverse. Touch again to
change the playback speed.

&7 Set the function for playing audio

Fonctionnement des images animées

Fonctionnement de I'audio

USB
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{b Basculer sur I'affichage du réglage de I’horloge

{b Régler I'horloge

Selezione dell’'orologio
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{b Passa alla schermata di regolazione dell'orologio

{b Regola l'orologio
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USB

DAB Radio Apple CarPlay  Android Auto|
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iPod
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BT Audio Phone

{b Sélectionner une source

Selezione della sorgente
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{b Mettre en mémoire les fréquences de radiodiffusion les
plus puissantes

&7 Sélectionner une bande

&7 Syntoniser la station suivante

CIECIECIINS)

&7 Rappeler de la mémoire le canal préréglé associé a une
touche

)
&7 Enregistrer la fréquence de radiodiffusion en cours sur une
touche

©

&7 Affiche un canal préréglé pendant 10 secondes et bascule
automatiquement vers le canal suivant.

@

{b Rechercher uniquement les stations de radio ayant un
signal suffisant

{b Lancer la syntonisation de recherche

Operazione del sintonizzatore
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&7 Memorizza le frequenze di trasmissione piu forti

{b Seleziona la banda

&7 Sintonizza sulla stazione successiva

® @ ® 0

&7 Richiama il canale preselezionato memorizzato nel tasto
dalla memoria

@
?_'7 Memorizza la frequenza di trasmissione corrente nel tasto

{b Mostra il canale preselezionato per 10 secondi e passa
automaticamente al canale successivo.

&7 Sintonizza solo le stazioni radio con segnale
sufficientemente forte

{b Avvia sintonizzazione con ricerca
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&7 Mettre la lecture sur pause et lancer la lecture

Abcdefghijlic
Abcdefghi
Abcdef

99/99

99:99 99:99

>
{b Modifier le point de lecture

{b Mettre la lecture sur pause et lancer la lecture

{b Sélectionne le fichier précédent ou suivant.

@
?D Effectue un retour rapide ou une avance rapide. Touchez a
nouveau pour changer la vitesse de lecture.

{b Sélectionne le fichier précédent ou suivant.

@
?_'7 Effectue un retour rapide ou une avance rapide. Touchez a
nouveau pour changer la vitesse de lecture.

Operazione immagini in movimento
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&7 Définir la fonction pour la lecture de I'audio

&7 Metti in pausa e avvia la riproduzione

erazione aud

USB 912:48 %
Abcdefghijlic
Abcdefghi
Abcdef
99/99
= le< 11 »>|
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>
{b Cambia il punto di riproduzione

{b Metti in pausa e avvia la riproduzione

{b Seleziona il file precedente o il file successivo.

u
Esegue la modalita avanti veloce o indietro veloce. Toccare
nuovamente per modificare la velocita di riproduzione.

{b Seleziona il file precedente o il file successivo.

@
?_'7 Esegue la modalita avanti veloce o indietro veloce. Toccare
nuovamente per modificare la velocita di riproduzione.

&7 Imposta la funzione per la riproduzione audio

List search operation
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usB

M video folder
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B abcdefghi
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BB  abcdefghi

Bl B abcdefghi

{b Display the playlist screen

{b Select the media file types

&7 Select a list title or folder that you want to play
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t{b Scroll the list

Opération de recherche de liste
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{b Afficher I'écran de la liste de lecture

{b Sélectionner les types de fichier multimédia

&7 Sélectionner un dossier ou un titre de liste que vous
souhaitez lire

® © O

t{b Faire défiler la liste

Funzione di ricerca elenchi

USB 012:48 ©

Abcdefghijk
ROOT
99/99

99:99 ® 99:99

i
|
i
1
y
i}

usB
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B abcdefghi

{b Mostra la schermata delle playlist

{b Selezionaii tipi di file multimediale

{b Selezionaiil titolo o la cartella dell’elenco da riprodurre

®| © ® @

t{b Scorre l'elenco

Bluetooth® connection
1 {b [2 | = [£] = [Bluetooth Settings] = [Searchl.
2 &’) the Bluetooth device name.

NOTE

The Bluetooth®word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Pioneer Corporation is under license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

Bluetooth telephone operation

Phone 3w X
0123456789012345_
M o o«
@38 4 5 6
- 7 8 9
. « 0 # 4+ n

@

{b Enter the phone number directly

{b Switch to the phone book mode

{b Switch to the call history list

®| © ® @

{b Make an outgoing call

Connexion Bluetooth®
1 {b [2 ] = [£] = (Bluetooth] = [Recherchel.
2 &’) le nom du périphérique Bluetooth.

REMARQUE

La marque de mot et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc.
et toute utilisation de ces marques par Pioneer Corporation est faite sous licence. Les autres marques
de commerce ou noms commerciaux sont la propriété de leur propriétaire respectif.

Fonctionnement du téléphone Bluetoot

Phone 3w X

| 0123456789012345_

W -
(O :| 4 5 6
7 8 9
(O =
*

@

{b Saisir le numéro de téléphone directement

{b Basculer sur le mode annuaire

{b Basculer sur la liste de I'historique des appels

®| © O @

{b Passer un appel sortant

Connessione Bluetooth®

1 {b El = @ = [Impostazioni Bluetooth] ™ [Ricerca].
2 &’) il nome del dispositivo Bluetooth.

Il marchio nominale e il logo Bluetooth®sono marchi registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e sono
utilizzati in licenza da Pioneer Corporation. Tutti gli altri marchi registrati e marchi nominali sono
marchi dei rispettivi proprietari.

Funzionamento Bluetooth del telefono

Phone 3w X
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- 7 8 9
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@

{b Inserisci direttamente il numero di telefono

{b Passa alla modalita rubrica

{b Passa alla cronologia delle chiamate

®| © ® @

{b Effettuare una chiamata in uscita
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Seleccionar el reloj Seleccionar la fuente Funcién del sintonizador Funcién de imagenes en movimiento Operacion de busqueda de lista Conexion Bluetooth®

‘ {b Tocar ‘{5 t{b Tocary deslizar (% Mantener pulsado

; 1 = =) [Configuracion Bluetooth] =P [Buscar].
[12:48] % |~ 1012:48 % i USB ©212:48 @ ) gE (3] °
. 01042:48 612:48 612:48 el nombre del dispositivo Bluetooth.
' Sun . Sun - Sun - ..
Qué es cada cosa (©)] ¢ A Radio ——1© UsB UsB Abcdefghijk
DAB Radio Apple CarPlay  Android Auto @ | Bsm XX XX PS | Local TT—® Abcdefghijiic Abcdefghijiic ROul] La marca literal y los logotipos Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y
(B MHz ROOT Abcdefghi 99/99 cualquier uso de dichas marcas por Pioneer Corporation se hace bajo licencia. Otras marcas y nombres
@—o O Date &Time X @ $ 8 L Abcdefghi 99799 Abcdef comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.
| ” @_ Abcdefg 99/99 99:99 @ 99:99
@ UsB iPod BT Audio Phone 14 <;> » - .
@ﬂ; E E B E] E E e @ (== il gy Dd—= k. U » @ Funcion de teléfono Bluetooth
. - : u @ 2 3 4 5 6 = << I} > =) = le< 1} > (=] =<
@_I[* 10 C B o B ® - XXXX | XXXX | XXXX | XX.XX | XXXX [ [ D— _ o "
one 3 -l
: = E e B setecconaruna uente | s s 3 i
I{ @ {b . . . USB sk o | 0123456789012345_
Month/Date (" oommyy ] Almacenar las frecuencias de radio con mayor potencia @ {b &') K i
D |1 @ &7 Pausar e iniciar la reproduccién Pausar e iniciar la reproduccién B video folder - 2 3 @
-0 {b Pantalla apagada Seleccionar una banda @ 4.{5 &'} n o 415 |6
({% A {b Cambiar a pantalla de ajuste del reloj ©) &7 Sintoni la siquient . Cambiar el punto de reproduccion hs Selecciona el archivo anterior o el archivo siguiente. O et P
pagar intonizar con la siguiente emisora ©) {b ?_'7 i _
. . i i i i faui Retrocede o avanza rapidamente. Vuelva a tocarlo para OT¢
@ |um {b Ajustar el relo Selecciona el archivo anterior o el archivo siguiente. ! o € : .
- {b Mostrar la pantalla del menu inicial ) ) @ {b Recuperar el canal presintonizado almacenado en una (@ cambiar la velocidad de reproduccion. B8 abcdefghi 0| # | + n
@ tecla de la memoria Retrocede o avanza rapidamente. Vuelva a tocarlo para {b Eal B3 abcdefghi (‘ID
{?_") Silenciar o desactivar el silencio (@ cambiar la velocidad de reproduccion. Establecer la funcion para reproducir audio J
® [ {b Almacenar la frecuencia de radio actual en una tecla @ @ {b
) Activar el modo de reconocimiento de voz 5 . . . Lo Introducir el numero de teléfono directamente
@ |VOL (+/-) ® {b Muestra un canal presintonizado durante 10 segundos y {b Visualizar la pantalla de lista de reproduccién @ {b
= cambia al siguiente canal automaticamente. . . . -
9 @ {b Seleccionar los tipos de archivos de medios Cambiar al modo de directorio telefénico
{b Sintonizar solo las emisoras de radio con seiales lo @ {b . . . @ {b Cambiar a la lista de historial de llamadas
suficientemente fuertes Selecc!onar un titulo de la lista o carpeta que desee
reproducir ® {b Reali lamada salient
ealizar una llamada saliente
{b Iniciar curva de busqueda ® t{b Despl la list.
esplazar ala lista
Deutsch

Uhr auswihlen Quelle auswahlen Tuner-Bedienung Bedienvorgange fiir bewegte Bilder Audio-Bedienvorgange

Bluetooth®-Anschluss

Listensuchvorgang

Berithren *> Beriihren und (% Bertihren und
‘ {b {b t{b wischen halten

1 I h-Einstell hel.
012:48] % | 12:48 & i USB ©012:48 & 5 {gE > [61) e Ensaturgen) = (ke
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